



21 ноября 2021 года
Всемирный День
памяти жертв дорожно-
транспортных происшествий

**Дорожные происшествия убивают и калечат
миллионы людей ежегодно.**

В мире от дорожных аварий, которые лидируют среди причин смерти, погибает более **1 350 000** людей в год.

В Челябинске за 10 месяцев 2021 года в результате ДТП погибли **37 человек, 1294 человека** получили травмы.

Только совместными усилиями можно изменить ситуацию на дорогах. Каждый участник дорожного движения должен внести свой вклад и сократить ужасающий масштаб смертности и травм на дорогах.

#ДТП можно предотвратить!
Соблюдайте Правила дорожного движения!
Будьте внимательны на дорогах!



Внимание, онлайн-акция!

#ВспомниОблиzkих!



Для участия в акции необходимо:

- записать видеообращение с призывом соблюдать Правила дорожного движения, быть внимательными ради сохранения жизней всех участников дорожного движения;
- видео с хэштегом #ВспомниОблиzkих! разместить в социальных сетях и мессенджерах;
- направить в ГИБДД г. Челябинска для размещения в группе в социальной сети «ВКонтакте» (Нужно соблюдать ПДД) (эл. почта konkurs-gibdd74@yandex.ru) в срок до 30.11.2021.

Цель акции – вспомнить о близких: о тех, кто погиб в ДТП и почтить их память; о травмированных в результате дорожных авариях людях и оказать им внимание, навестить, как-то помочь.

Каждый должен помнить о близких, которые ждут его дома живым и невредимым.



#ДТП можно предотвратить!
Соблюдайте Правила дорожного движения!
Будьте внимательны на дорогах!